

# 跳表太快,女子遭“黑的”拖行百米

## 乘客质疑被司机推出门外 提醒:发现黑车别硬来,拨举报电话最快

本报9月25日讯 只因质疑的士计价器有问题,司机便将副驾驶座上的女乘客推出车外拖行约100米远。事情发生在昨晚10时许,当时王丽(化名)正与两个好友搭乘的士去长沙解放西路参加聚会,可就在车行至雨花路与黄土岭路交会处时,却上演了被车拖行的惊心一幕。

### 女子被推出车门拖行百米

王丽是永州人,在长沙一家公司当设计师。昨晚,一个朋友在解放西路包了个KTV,邀请她与另外两个好友来聚会。在井湾子,王丽与好友很快搭上了一辆新联公司的出租车。

王丽与好友有说有笑,可视角瞥到计价器时,她吓了一跳,上面显示的数字已有20多元了。“白天从井湾子到解放西路最多也就30元的样子,可这才开了不到一半,钱咋就这么多了?”

发觉不对劲,王丽开始与司机发生争执,司机不理不睬,还说:“你们爱坐不坐。”

当车子开到雨花路时,昏黑的街道让王丽觉得司机有意在绕道,在劝停无果后,她用手机拍下营运资格证,并试图去拉手刹,这些举动也把司机惹火了。“他先是一拳打了我的右肩,接着打开副驾驶座的门,开始推我!”

王丽被迫用右手握住车门内的把手来保持平衡,可车子仍在行驶中,车门逐渐往外张开,王丽的身子开始往外倾斜,慢慢地从车上翻了出来。

晚上正在雨花路吃夜宵的李先生目睹了王丽被推下车的全过程,“这司机活活将人拖行了100米,幸好晚上车不多,要不早出事!”

王丽从车上滚下来,右手右腿多处出现淤青擦伤,好友将她送入附近医院进行了救治。随后,王丽与好友来到东塘派出所报案,警方目前正在调查此事。

### 出租车公司:的士是辆套牌车

25日上午,记者根据王丽昨天用手机拍到的运营资格证,来到长沙新联出租车有限公司。

“我很肯定地说,这是辆套牌车,司机和车牌都不是我们公司的!”营运部负责人从抽屉里取出一张正规的资格证来作对比,两个证上最大的不同就是资格证的有效日期。“我们公司每年年检,证件的有效期不可能到2013年12月31日!”

长沙市公共交通客运管理局成明主任提醒市民,在搭乘的士时要注意营运资格证和计价器的情况,“虽然假车做得很逼真,但计价器跳的快慢以及资格证上的信息是可以查出端倪来的!”

### 提醒:别与司机发生直接冲突

成明说,如果发现自己乘坐的是“黑的”,“不要与司机直接发生冲突!”乘客可先收集车辆信息,再拨打长沙市公共交通客运管理局投诉电话0731-84303488举报,该处将会派人到现场拦截“黑的”,并对“黑的”司机进行相应处罚。

**长沙法律网**  
**长沙法律网**  
**本报法律顾问:李春光律师团队**  
 免费咨询:18908466668 车教咨询:law.voc.com.cn

84392610  
1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn



营运资格证显示,肇事车辆并非新联出租车公司所有。实习生 骆毅 摄



被“黑的”拖行百米的王丽(化名)整个右腿全是伤。实习生 骆毅 摄

### 数据

#### 长沙1000辆“黑的”每年抢钱1.2亿

此前,数据显示,长沙市区拥有出租车6000多辆,长沙常住人口和流动人口逼近300万人,而目前全国大中城市的出租车平均水平大概在50台/万人。如果根据这个比例,长沙出租车的保有量大概应在15000台左右。加上长沙城区目前施工区域较多,上下班高峰期堵车严重,的士通行不畅、交班等因素,造成“黑的”泛滥,带来宰客、生命安全等问题。

据业内知情人士透露,长沙至少有1000台私家车在搞营运,一年总营运收入为1.2亿元。长沙市交通运输管理局去年共查获“黑的”711台,其中286台是高仿真“黑的”。

### 相关案例

#### 恶司机倒车撞乘客骨折

去年7月17日清晨,小张和两位朋友在长沙解放西路拦下了一辆蓝绿色相间的的士。看到计价器显示的价格明显偏高,小张向的哥提出质疑,付过钱后,小张发现该车没有营运资格证,要求查看。的哥和他吵了起来。下车后,的哥猛地加油倒车,将小张撞倒在地,造成骨折。小张投诉时才发现,该车是一辆“黑的”。

# 牙齿缺失怎么办?

## 即刻种植、仿生美学修复、义齿修复轻松还您一口好牙

“缺一颗牙,寿命少五年”这是以前民间的说法,虽说有些夸大,但也从侧面说明了牙齿对人体健康的重要性。今天,拥有一口整齐洁白、咬合功能、咀嚼功能正常的牙齿,不仅是身体健康的重要基础,也成为了个人外在形象的重要标志。



### >>美奥口腔先进种植技术——为缺牙重生提供更多保障

长沙美奥口腔医院是省内首家开展种植牙手术的专业口腔医院,为了彻底解决星城缺牙患者的烦恼,斥巨资引进德国拜耳口腔CT设备与三大国际一流种植系统(瑞典诺贝尔种植系统、法国安多健种植系统、韩国奥齿泰种植系统),三大种植系统结合先进的口腔CT设备,使种植牙手术更加精准、微创、快速与安全,而且可以根据患者的实际情况,达到现拔、现种,现走的全新种植牙技术高度,大大提高了种植牙的使用效率。截至目前,美奥口腔医院已成功种植数千颗种植牙。

长沙美奥口腔医院为提高种植技术的发展与学术研究,每周定期邀请国内外享有盛誉的一流种植专家来长沙亲诊,让缺牙患者在家门口就能体验到国际最前沿的种植技术。同时为了让更多的缺牙患者对种植牙技术有深刻的了解,美奥口腔定期开展权威知名种植专家种植牙学术演讲会,邀请专家为牙齿缺失患者讲解“如何轻松长出您的第二副牙齿”和种植牙的一系列问题。拨打0731-89912222可预约权威种植专家亲口为您免费设计牙齿缺失治疗方案。

### 牙齿缺失及美白治疗前后效果对比



### >>仿生美学修复——即刻靓丽你的牙齿

美奥口腔医院美容专家提示:牙齿缺失可根据具体情况及需求选择修复方法。根据每个人的口腔维度、牙列特征、脸型等个体特征,量身定制顾客的个性化美容方案。利用国际先进技术,精准完成牙齿逐层渐变、过度,达到牙齿透光性、色泽与真牙无异,采用德国最新生物仿生技术,将牙齿的形态、色泽、功能、结构、相容性等各方面完全比照人的真牙牙齿,严格把控诊疗流

### >>义齿修复技术——轻松解决缺牙烦恼

义齿修复分固定与活动义齿两种,活动义齿是利用塑料或金属托,靠粘胶、骨组织作支持,靠义齿的固位体和基托固位,可自由取戴的一种修复体。所以称活动义齿。由基托上的假牙和有弹性的金属环所组成。它所承受的咀嚼压力并不完全由两边邻牙来承担,还由缺牙处的牙龈和牙槽骨来承担一部分。托牙可以取下来加以洗涤,有利于口腔卫生。“活动牙”适用范围较广,能修复更多缺牙,可从缺失一个牙到几个甚至全口牙,其缺点是装戴以后不习惯的时间较长,需要经过一段较长的时间才能

习惯。固定义齿是利用缺牙间隙相邻两邻好牙把假牙固定其上。犹如造大桥必须要有稳固的桥墩一样,不能自行取戴,方法是先将两端的基牙磨去一部分,然后制造一个金属冠套套在基牙上,再用另一个金属杆,把两端连接起来,中间是假牙。它的优点是体积小,舒适,无异物感,装入口腔后容易习惯,咀嚼功能比活动假牙要大。在制备时,还要磨除许多基牙,费时,对医生制备要求条件较高失牙不能过多,以1~2个牙缺失为宜。

**美奥口腔医院**  
 Mayo dental hospital  
 湖南长沙芙蓉中路  
**89912222**  
 人民路立交桥融圣国际10栋(海晏亭)  
 www.mayo999.com